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                                                   SESSÃO  SOLENE DE INSTALAÇÃO                                           
                                                    DO   2º   (SEGUNDO)   PERÌODO  DO                          
                                                    ANO     DE     2011      DA   CÂMARA  
                                                    MUNICIPAL DE ITAGUAÍ - RJ 
 
 
 
Aos nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, no Salão Nobre 
da Câmara Municipal de Itaguaí, sito à Rua Amélia Louzada, nº 277 – 
Centro. Reuniram-se os Senhores Vereadores para a Sessão Solene de 
Instalação do 2º Período do ano de 2011. Procedida à chamada nominal 
responderam presentes os seguintes Vereadores: Vicente Cicarino Rocha - 
Presidente; Luiz Antonio Vieira Coelho (Toni) -Vice - Presidente; Nisan 
César dos Reis Santos - 1º Secretário; Luis Roberto de Jesus (Beto da Reta) 
- 2º Secretário.; Carlos Eduardo Kifer Moreira Ribeiro (Kifer); Jorge Luis 
da Silva Rocha; Lenilson Paes Rangel; Márcio Alfredo de Souza Pinto; 
Roberto Lúcio Espolador Guimarães; Silas Cabral. Deixando de 
comparecer o seguinte Vereador: Abeilard Goulart de Souza Filho. 
Havendo nº legal, o Sr. Presidente declarou aberta a presente  Sessão e 
franqueou a palavra aos Vereadores. Com a palavra o Verº Silas; 
Cumprimentou a todos os presentes e principalmente seu amigo e ex líder 
político Sr. Otoni Rocha, o qual sempre prestigia está Casa agradeceu sua 
presença. Disse ser hoje um dia de abertura e de congraçamento e de 
lembrar que estão no segundo semestre e partir de agora para o final do ano 
quando começarão a lembrar do natal, do nascimento de Cristo que veio ao 
mundo para trazer à paz, a harmonia, a união entre os povos e é isso que 
deseja nesse período. A união entre todos na Casa, trabalhando para o 
Município. A Paz reinando e que possam caminhar juntos com o propósito 
que sempre tiveram, de sempre defender e trabalhar em prol dos Munícipes 
de Itaguaí. Mas que às vezes seus partidos e pensamentos se chocam, mas 
com a única finalidade, do bem estar do povo de Itaguaí. Desejou a V. Exª 
que nesse 2º Semestre, conduza está Casa com o mesmo brilhantismo que o 
fez no 1º Semestre. Agradeceu a oportunidade.  Em seguida o Sr. 
Presidente agradeceu as palavras o Vereador.Com a palavra o Verº 
Lenilson; justificando a ausência do Verº Abeilard, por motivo de saúde.  
Mas nenhum Vereador para fazer uso da palavra, o Sr. Presidente encerrou 
a presença Sessão, marcando a outra logo a seguir. Eu Kátia que a redigi e 
a digitei. 
 


